

2/a/2017.

Jegyzőkönyv

Készült: Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális és Turisztikai Bizottsága 2017. február 14-én 8:00 órakor tartott NYÍLT üléséről

Helye: Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal Tárgyaló terme

Jelen vannak:

A Kulturális és Turisztikai Bizottság részéről:

Boda Anna Mária	bizottsági elnök
Négyessy Katalin	bizottsági tag
Pál Gábor	bizottsági tag
Krizbainé Szabó Éva	bizottsági tag

Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Sólyomné Gyürk Dorottya	kulturális alpolgármester
Kéri Mihály	gazdasági vezető
Novák Andrea	Közgazdasági Irodavezető
Kóbor Edit	protokoll referens
Bán Edit	szervezési ügyintéző

Meghívottak:

dr. Lauter Éva	mb. irodavezető, Ferenczy Múzeumi Centrum
Werner Ákos	igazgató, Pest Megyei Könyvtár

Boda Anna Mária bizottsági elnök: Köszönti a bizottságot és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Kulturális és Turisztikai Bizottság határozatképes, jelen van 4 fő. Továbbá elmondja, hogy összesen 11 napirendi pont van, amelyeket ezen az ülésen a bizottságnak tárgyalnia kell. Javasolja az előterjesztéseket a kiküldött Meghívóban szereplő napirendi pontok sorrendjének változatlanul hagyása mellett megtárgyalni. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás ezzel kapcsolatban, felkéri a bizottság tagjait, hogy a szavazzanak a napirend elfogadásáról.

Szentendre Város Képviselő-testületének Kulturális és Turisztikai Bizottsága (4) igen szavazattal a napirendet elfogadja.

NAPIREND

	Cím	Típusa	Előterjesztő	Előkészítő
1. T.12.	Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Város 2017. évi költségvetéséről szóló .../2017. (...) önkormányzati rendeletének megalkotásáról	Előterjesztés	Kéri Mihály gazdasági vezető	Tamás Attiláné Novák Andrea
2. T.17.	A Ferenczy Múzeumi Centrum régészeti akkreditációjához szükséges fenntartói nyilatkozatról	Előterjesztés	Sólyomné Gyürk Dorottya kulturális alpolgármester	Rajna András
3.	A Ferenczy Múzeumi Centrum Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyásáról	Előterjesztés	Sólyomné Gyürk Dorottya kulturális alpolgármester	dr. Lauter Éva
4. T.18.	A Szentendre És Térsége TDM Nonprofit Kft. törzstőke emeléséről <u>Az Mőtv. 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján zárt ülés rendelhető el!</u>	Előterjesztés	Sólyomné Gyürk Dorottya kulturális alpolgármester	dr. Mérész Katalin
5.	A Pest Megyei Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról	Előterjesztés	Sólyomné Gyürk Dorottya kulturális alpolgármester	Kozma Krisztina
6.	Szentendre Város Önkormányzata nemzetközi kapcsolatai keretében 2016. évben megvalósult programjairól és a 2017. évi külügyi tervéről	Beszámoló	Versegghi-Nagy Miklós polgármester	Kóbor Edit
7.	A Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal szervezésében rendezendő 2017. március 15-i Szentendre városi ünnepség programjáról	Előterjesztés	Sólyomné Gyürk Dorottya kulturális alpolgármester	Kóbor Edit
8.	A 2017. évi Szentendrei Karnevál Farsangfarka Fesztivál rendezvényéről	Előterjesztés	Sólyomné Gyürk Dorottya kulturális alpolgármester	Solymosi Heléna
9.	A Szentendrei Kulturális Központ tervezett programjai a Tavasz Fesztiválon	Tájékoztató	Sólyomné Gyürk Dorottya kulturális alpolgármester	Solymosi Heléna
10.	A Szentendrei Korközpont 2017. évi SZESZA és SZESZI képzési tervéről	Előterjesztés	Petricskó Zoltán általános alpolgármester	Soltész Emese

11.	A Szentendre Szabadtéri Néprajzi Múzeum Közalapítvány 2016. évi tevékenységéről	Beszámoló	Sólyomné Gyürk Dorottya kulturális alpolgármester	Bán Edit
	Egyebek			

Boda Anna Mária bizottsági elnök: Tájékoztatja a bizottsági tagokat, hogy az ülésről készített jegyzőkönyvet személye mellett Négyessy Katalin bizottsági tagnak kell aláírnia.

1. Előterjesztés Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Város 2017. évi költségvetéséről szóló .../2017. (...) önkormányzati rendeletének megalkotásáról

Boda Anna Mária bizottsági elnök: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Érdeklődik, hogy van-e a költségvetéssel kapcsolatban a bizottsági tagoknak kérdésük. Említi, hogy az ülésen jelen vannak a Közgazdasági Iroda részéről a téma szakértői.

Pál Gábor bizottsági tag: Érdeklődik, hogy a kulturális kiadások és bevételek hogyan alakulnak. Kérdése, hogy hogyan változnak a kiadások, nőnek-e vagy csökkennek, vagy stagnálnak.

Sólyomné Gyürk Dorottya kulturális alpolgármester: Tájékoztatja az ülésen résztvevőket arról, hogy a kulturális terület tekintetében a költségvetés az előző évihez képest alapvetően nem változott, maradtak a tavalyi számok, kivéve a Pest Megyei Könyvtár költségvetését növelték meg. Az Igazgató Úr ad tájékoztatást, hogy milyen beruházásokat tervez. A Ferenczy Múzeumi Centrum költségvetése változatlan maradt, a Szentendrei Kulturális Központ NKft. költségvetése nőtt - erről kér egy kis tájékoztatást, azzal a megjegyzéssel, hogy ott említése szerint beruházásról van szó. Felkéri Werner Ákost, a Pest Megyei Könyvtár igazgatóját, hogy a Pest Megyei Könyvtár tervezett beruházásairól mondjon néhány szót.

Werner Ákos Pest Megyei Könyvtár igazgató: Elmondja, hogy hozott egy prezentációt is, ami egy kis visszatekintő a múltba, ennek a prezentációnak a végén mutatná be a teljes felújításokat, beruházásokat, amelyeket terveznek az idei évre, ez elsősorban azokat a közösségi tereket érintené, amelyek mindannyiuk közös használatában vannak, az előcsarnokot például, vagy pedig az ún. Vajda Lajos termet, illetve a számítógépes termet, ami az olvasótérben van. Még egy alagsori részt kell rendbe rakni, mert hosszú huzavona után sikerült a korábban Könyvtárban működő nyomdát felszámolni - még akkor is, ha fájó szívvel, részint azért mert Gernhardt Ferenc, aki ezt csinálta nyugdíjba vonult, részint azért, mert elöregedett nyomdagépen ment a munka, amit már nem tudtak hasznosítani, úgyhogy ezt a nyomdagépet a Szily Kálmán Nyomdaipari Szakközépiskolának sikerült átadni. Bár ez már nem a Könyvtár nyomdagépe volt, hanem a Gernhardt Ferencék nyomdagépe volt, amit odaadományoztak, így hasznosítva lett. Továbbá elmondja, hogy az a három helyiség, amiből most kiköltöztek, azokat fel kell újítani, új funkciót kell nekik adni. Ezeket a terveket szeretnék idén megvalósítani.

Novák Andrea Közgazdasági Irodavezető: A Szentendrei Kulturális Központ NKft. vonatkozásában teszi még azt hozzá, hogy a működési támogatásuk az előző évi 120 millió Ft-os előirányzathoz és teljesítéshez képest, most 130 millió Ft lett. A Szentendre és Térsége TDM NKft. támogatása 26,89 millió Ft volt tavaly előirányzatilag és teljesítésileg, ez a 2017. évben 40 millió Ft-ra emelkedett. A fejlesztési támogatás a Szentendrei Kulturális Központ NKft.-nél 15 millió Ft volt tavaly és idén is ennyi, viszont a Ferenczy Múzeumi Centrum állami támogatása - tekintettel arra, hogy a kis múzeumok elkerültek - idén csökkent sajnos 24,2 millió Ft-tal. A Pest Megyei Könyvtárnak a könyvtárellátó támogatási összege 67 millió Ft-ra változott a tavalyi 64 millió Ft-os támogatáshoz képest, itt egy kicsi növekedés van - ezt egy az egyben a Pest Megyei Könyvtár megkapja a könyvei, folyóiratai beszerzésére.

Pál Gábor bizottsági tag: Érdeklődik, hogy a Ferenczy Múzeumi Centrum költségvetését várhatóan az idén is ki kell-e egészíteni, mert az elmúlt évben is ki kellett, ebben az évben is hasonló módosításra kényszerülhet majd az önkormányzat?

Sólyomné Gyürk Dorottya kulturális alpolgármester: Elmondja, hogy ebben az évben talán nem lesz szükség módosításra, mert idén számítanak jelentős régészeti bevételekre, amelyekre a tavalyi évben nem volt példa, nem voltak régészeti bevételek, illetve minimálisak voltak. Most komoly ásatásokon vesznek részt a Múzeumnak a munkatársai, tehát azt remélik, hogy nem lesz szükség kiegészítő támogatásra.

Krizbainé Szabó Éva bizottsági tag: Hozzáfűzi, hogy a Múzeum azért nem az az intézmény, amelyet bevétel - kiadás egyensúlyba lehetne valaha is hozni, mint ahogyan általában a kultúra nem bevétel - kiadás egyensúlyra épül, az egy támogatandó dolog a magyar viszonyok között, vagy akkor olyan silány jellegűt csinálnak, és az hozza a bevételt.

Pál Gábor bizottsági tag: Megjegyzi, hogy egyetért ezzel, de azért a 300 millió Ft-os módosítások sem annyira mindennaposak. Véleménye szerint célszerű lenne ezeket előre betervezni.

Krizbainé Szabó Éva bizottsági tag: Elmondja, hogy ezzel egyetért.

Boda Anna Mária bizottsági elnök: További kérdés, hozzászólás nem lévén, felkéri a bizottsági tagokat, hogy szavazzanak e napirendi pont előterjesztésének megtárgyalásra és elfogadásra javasolásáról.

Szentendre Város Képviselő-testületének Kulturális és Turisztikai Bizottsága 3 igen és 1 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozza:

5/2017. (II. 14.) KTB sz. határozat

Szentendre Város Képviselő-testületének Kulturális és Turisztikai Bizottsága megtárgyalta Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Város 2017. évi költségvetéséről szóló .../2017. (...) önkormányzati rendeletének megalkotásáról készült előterjesztést, azt a Képviselő-testületnek megtárgyalásra és elfogadásra javasolja.

Boda Anna Mária bizottsági elnök: Megköszöni Kéri Mihály gazdasági vezetőnek és Novák Andrea Közgazdasági Irodavezetőnek a bizottsági ülésen való részvételét.

2. Előterjesztés a Ferenczy Múzeumi Centrum régészeti akkreditációjához szükséges fenntartói nyilatkozatról

Boda Anna Mária bizottsági elnök: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Kérdezi, hogy van-e a bizottsági tagoknak kérdésük ezzel kapcsolatban.

Krizbainé Szabó Éva bizottsági tag: Elmondja, hogy nincs ezzel kapcsolatban kérdése. Hozzáteszi, hogy nagyon jó, hogy a Ferenczy Múzeumi Centrum régészeti akkreditációja megtörténik.

Boda Anna Mária bizottsági elnök: Felkéri a bizottsági tagokat, hogy amennyiben nincs kérdésük, szavazzanak a második napirendi ponthoz tartozó előterjesztés megtárgyalásra és elfogadásra javasolásáról.

Szentendre Város Képviselő-testületének Kulturális és Turisztikai Bizottsága (4) igen szavazattal a következő határozatot hozza:

6/2017. (II. 14.) KTB sz. határozat

Szentendre Város Képviselő-testületének Kulturális és Turisztikai Bizottsága megtárgyalta a Ferenczy Múzeumi Centrum régészeti akkreditációjához szükséges fenntartói nyilatkozatról készült előterjesztést, azt a Képviselő-testületnek megtárgyalásra és elfogadásra javasolja.

3. Előterjesztés a Ferenczy Múzeumi Centrum Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyásáról

Boda Anna Mária bizottsági elnök: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Érdeklődik, hogy ezzel kapcsolatban van-e valakinek kérdése.

Pál Gábor bizottsági tag: Említi, hogy szeretné kérni a Ferenczy Múzeumi Centrum SzMSz módosításának a rövid ismertetését.

Boda Anna Mária bizottsági elnök: Felkéri dr. Lauter Évát, a Ferenczy Múzeumi Centrum mb. irodavezetőjét, hogy mondja el ezzel kapcsolatban a legfontosabb tudnivalókat.

dr. Lauter Éva Ferenczy Múzeumi Centrum mb. irodavezető: Tájékoztatja a bizottsági ülésen résztvevőket arról, hogy gyakorlatilag a Ferenczy Múzeumi Centrum Alapító Okirat módosításának megfelelő Szervezeti és Működési Szabályzat módosítást hajtották végre. A Ferenczy Múzeumi Centrum Alapító Okiratát még tavaly szeptemberben módosította a Képviselő-testület, 2017. január 1-jével lépett hatályba. Ennek a lényege az, hogy az a három filiálé múzeum - a Blaskovich Múzeum, Gorka Kerámia Kiállítás és a Szőnyi István Emlékmúzeum -, amely 2013-tól a Ferenczy Múzeumi Centrumhoz tartozott, kikerült a rendszerből, és ez kikerült a vezetői körből - mint a muzeális kiállítóhely vezetője, kikerült a szervezeti rendből, és kikerült a létszámból. Továbbá elmondja, hogy gyakorlatilag ezt a változtatást vezették végig a szöveges részen, a szervezeti ábrán és a létszámon.

Pál Gábor bizottsági tag: Megköszöni dr. Lauter Évának a rövid tájékoztatást.

Boda Anna Mária bizottsági elnök: További kérdés, hozzászólás nem lévén, felkéri a bizottsági tagokat, hogy szavazzanak az előterjesztés határozati javaslatának elfogadásáról.

Szentendre Város Képviselő-testületének Kulturális és Turisztikai Bizottsága (4) igen szavazattal a következő határozatot hozza:

7/2017. (II. 14.) KTB sz. határozat

Szentendre Város Önkormányzat Kulturális és Turisztikai Bizottsága Szentendre Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX.13.) önkormányzati rendelet 3/b sz. mellékletének a Képviselő-testület által a bizottságra átruházott hatáskörök 9. pontja alapján a Ferenczy Múzeumi Centrum Szervezeti és Működési Szabályzatát a határozat mellékletét képező tartalommal **jóváhagyja.**

Felelős: kulturális alpolgármester

Határidő: azonnal

Végrehajtásért felelős: Ferenczy Múzeumi Centrum igazgatója

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

4. Előterjesztés a Szentendre És Térsége TDM Nonprofit Kft. tőzstőke emeléséről

Boda Anna Mária bizottsági elnök: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Érdeklődik, hogy ezzel kapcsolatban van-e az ülésen résztvevőknek kérdésük.

Pál Gábor bizottsági tag: Megjegyzi, hogy ez elgondolása szerint csak egy jogszabályi kötelezettség.

Boda Anna Mária bizottsági elnök: Elmondja, hogy - mint ahogyan Pál Gábor bizottsági tag is említette, jogszabályi kötelezettségről van szó, a tőzstőkét kell 3 millió Ft-ra emelni. Felkéri a bizottsági tagokat, hogy szavazzanak az előterjesztés megtárgyalásra és elfogadásra javasolásáról.

Szentendre Város Képviselő-testületének Kulturális és Turisztikai Bizottsága (4) igen szavazattal a következő határozatot hozza:

8/2017. (II. 14.) KTB sz. határozata

Szentendre Város Képviselő-testületének Kulturális és Turisztikai Bizottsága megtárgyalta a Szentendre És Térsége TDM Nonprofit Kft. tőzstőke emeléséről készült előterjesztést, azt a Képviselő-testületnek megtárgyalásra és elfogadásra javasolja.

5. Előterjesztés a Pest Megyei Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról

Boda Anna Mária bizottsági elnök: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Kérdezi, hogy van-e ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban a bizottsági tagoknak kérdésük. Kérdés,

hozzászólás nem lévén, felkéri a bizottsági tagokat, hogy szavazzanak az előterjesztés határozati javaslatának elfogadásáról.

Szentendre Város Képviselő-testületének Kulturális és Turisztikai Bizottsága (4) igen szavazattal a következő határozatot hozza:

9/2017. (II. 14.) KTB sz. határozat

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális és Turisztikai Bizottsága Szentendre Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX.13.) önkormányzati rendelet 3/b sz. mellékletének a Képviselő-testület által a Bizottságra átruházott hatáskörök 9. pontja alapján a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja a Pest Megyei Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Felelős: Kulturális alpolgármester

Határidő: azonnal

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Pest Megyei Könyvtár vezetője

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

6. Beszámoló Szentendre Város Önkormányzata nemzetközi kapcsolatai keretében 2016. évben megvalósult programjairól és a 2017. évi külügyi tervéről

Boda Anna Mária bizottsági elnök: Ismerteti a beszámolóban foglaltakat. Hozzáteszi, hogy egy kiválóan, nagyon jól összeállított beszámolóról van szó, és a 2016. évi programok lebonyolítása is gyönyörűen zajlott.

Krizbainé Szabó Éva bizottsági tag: Elmondja, hogy véleménye szerint is Kóbor Edit protokoll referens erre az évre nagyon jól összeállított programlistát készített. Hozzáfüzi, hogy az előző évi programok lebonyolítása is profi volt.

Boda Anna Mária bizottsági elnök: Hozzáteszi, hogy a programok lebonyolítása is gyönyörűen zajlott és biztos benne, hogy ebben az évben is így történik! További kérdés, hozzászólás nem lévén, felkéri a bizottsági tagokat, hogy szavazzanak a beszámolóhoz tartozó határozati javaslat elfogadásáról.

Szentendre Város Képviselő-testületének Kulturális és Turisztikai Bizottsága (4) igen szavazattal a következő határozatot hozza:

10/2017. (II. 14.) KTB sz. határozat

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális és Turisztikai Bizottsága Szentendre Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX. 13.) önkormányzati rendelet 3/b sz. melléklet a képviselő-testület által a bizottságra átruházott hatáskörök 4. pontja alapján **elfogadja** Szentendre Város Önkormányzata nemzetközi kapcsolatai keretében 2016. évben megvalósult programokról, valamint a 2017. évi külügyi tervről szóló beszámolót.

Felelős: Polgármester

Határidő: programok megvalósulása 2017. december 31.

A végrehajtásért közvetlenül felelős: protokoll referens

7. *Előterjesztés a Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal szervezésében rendezendő 2017. március 15-i Szentendre városi ünnepség programjáról*

Boda Anna Mária bizottsági elnök: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Említi, hogy szintén Kóbor Edit protokoll referens munkáját dicséri a 2017. március 15-i Szentendre városi ünnepség szervezése, lebonyolítása, melynek az elmúlt két évben hatalmas sikere volt. Megjegyzi, hogy ebben az évben is csatlakozni fognak ehhez a nagy sikerhez és reméli, hogy nagyon sokan részt vesznek majd ezen a programon. Felkéri a bizottsági tagokat, hogy szavazzanak az előterjesztés határozati javaslatának elfogadásáról.

Szentendre Város Képviselő-testületének Kulturális és Turisztikai Bizottsága (4) igen szavazattal a következő határozatot hozza:

11/2017. (II. 14.) KTB sz. határozat

Szentendre Város Képviselő-testületének Kulturális és Turisztikai Bizottsága Szentendre Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX.13.) önkormányzati rendelet 3/b melléklete a Képviselő-testület által a bizottságra átruházott hatáskörök 5. pontja alapján a 2017. március 15-i városi ünnepség tervezetét a határozat mellékletét képező tartalommal **elfogadja**.

Felelős: kulturális alpolgármester

Határidő: azonnal

A végrehajtásért közvetlenül felelős: Polgármesteri kabinet

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

8. *Előterjesztés a 2017. évi Szentendrei Karnevál Farsangfarka Fesztivál rendezvényről*

Boda Anna Mária bizottsági elnök: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Elmondja, hogy egy teljesen új rendezvényről van szó, amely a városban megrendezésre kerül. Szentendrei Karnevál Farsangfarka Fesztivál - egy új és hagyományteremtő rendezvény fantasztikus műsorokkal, nagyon szépen előkészítve és fantasztikus programokkal, melyre 2017. február 24-25-26-án szeretettel várnak mindenkit, és reméli, hogy nagyon sokan részt vesznek majd e programon. Javasolja, hogy amennyiben a bizottsági tagok ezzel egyetértenek, és nincs egyéb kérdés, hozzászólás, akkor szavazzanak az előterjesztés határozati javaslatának elfogadásáról.

Szentendre Város Képviselő-testületének Kulturális és Turisztikai Bizottsága (4) igen szavazattal a következő határozatot hozza:

12/2017. (II. 14.) KTB sz. határozat

Szentendre Város Önkormányzatának Kulturális és Turisztikai Bizottsága úgy dönt, hogy

1. a 2017. február 24-26. között megrendezésre kerülő Szentendrei Karnevál Farsangfarka Fesztivál programját a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.
2. Felkéri a Polgármestert, hogy a Szentendrei Karnevál Farsangfarka Fesztivál programokhoz, kültéri dekorációhoz, és a gasztronómiai kirakodóvásárhoz szükséges elektromos áram használati díját az Önkormányzat 2017. évi közvilágítási előirányzata terhére biztosítsa.
3. Felkéri a Polgármestert, hogy vizsgálja meg annak a lehetőségét, hogy a Szentendrei Kulturális Központ a Szentendrei Karnevál Farsangfarka Fesztivál rendezvény idején használhassa a Fő tér 12. szám alatti Városi Vendégházat a tervezett álarckészítő foglalkozás megtartása, és a fellépő vendégek öltözési lehetőségének biztosítása érdekében.

Felelős: Kulturális Alpolgármester, Polgármester

Határidő: azonnal

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Szentendrei Kulturális Központ Nonprofit Kft., Városi Szolgáltató NZrt.

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Krizbainé Szabó Éva bizottsági tag: Megjegyzi, hogy a farsangi rendezvény eseményként új, hagyományként régi.

Boda Anna Mária bizottsági elnök: Érdeklődik, hogy régen is volt ilyen nagy városi esemény - három napos, fesztiválszerű.

Krizbainé Szabó Éva bizottsági tag: Elmondja, hogy farsang korábban is volt városban és voltak bálók. Továbbá elmondja, hogy utcai fesztivál korábban nem volt, a farsang hagyománya viszont régi.

Boda Anna Mária bizottsági elnök: Megjegyzi, hogy nagyon szép programot állított össze a Szentendrei Kulturális Központ.

9. Tájékoztató a Szentendrei Kulturális Központ tervezett programjai a Tavaszi Fesztiválon témában

Boda Anna Mária bizottsági elnök: Ismerteti a tájékoztatóban foglaltakat. Hozzáteszi, hogy ugyanolyan szép ez a program, mint amit az előző napirendi pontban említettek. Nagyon sok érdekes és szép Tavaszi Fesztiválos program van. Tájékoztatja a bizottsági tagokat arról, hogy tekintettel arra, hogy tájékoztatóról van szó, a bizottságnak nem kell szavaznia.

A Bizottság a tájékoztatót tudomásul vette.

10. Előterjesztés a Szentendrei Korközpont 2017. évi SZESZA és SZESZI képzési tervéről

Boda Anna Mária bizottsági elnök: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Elmondja, hogy az 50 év feletti korosztály számára szervezett Szentendrei Aranykor Központ 2017. I. félévi SZESZA és SZESZI képzési programja szintén nagyon tartalmas és nagyon érdemes részt venni rajta. Javasolja, hogy amennyiben nincs kérdés, hozzászólás ezzel kapcsolatban, szavazzanak az előterjesztés határozati javaslatának elfogadásáról.

Szentendre Város Képviselő-testületének Kulturális és Turisztikai Bizottsága (4) igen szavazattal a következő határozatot hozza:

13/2017. (II. 14.) KTB sz. határozat

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális és Turisztikai Bizottsága a Képviselő-testület 126/2015. (V.14.) Kt. sz. határozatában kapott felhatalmazás alapján úgy dönt, hogy a Szentendrei Aranykor Központ 2017. évi I. féléves képzési tervét jóváhagyja.

Felelős: Általános alpolgármester

Határidő: azonnal

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet

11. Beszámoló a Szentendre Szabadtéri Néprajzi Múzeum Közalapítvány 2016. évi tevékenységéről

Boda Anna Mária bizottsági elnök: Ismerteti a beszámolóban foglaltakat. Kérdés, hozzászólás nem lévén, felkéri a bizottsági tagokat, hogy szavazzanak a beszámoló határozati javaslatának elfogadásáról.

Szentendre Város Képviselő-testületének Kulturális és Turisztikai Bizottsága (4) igen szavazattal a következő határozatot hozza:

14/2017. (II. 14.) KTB sz. határozat

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális és Turisztikai Bizottsága Szentendre Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2016. (IX.13.) önkormányzati rendelet 3/b sz. melléklet a Képviselő-testület által a bizottságra átruházott hatáskörök 8. pontja alapján eljárva a határozat melléklete szerinti tartalommal **elfogadja** a Szentendre Szabadtéri Néprajzi Múzeum Közalapítvány 2016. évi beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért közvetlenül felelős: kuratórium elnöke

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Egyebek

Boda Anna Mária bizottsági elnök: Érdeklődik, hogy van-e az Egyebekhez valakinek hozzáfűzni valója.

Négyessy Katalin bizottsági tag: Elmondja, hogy a Levente Alapítvány szervezésében 2017. február 17-én 19:00 órától rendhagyó jazz-vacsorára várnak mindenkit szeretettel. A rendezvény bevételét a Vujicsics Tihamér Zeneiskola Bösendorfer zongorájának felújításra fordítják.

Boda Anna Mária bizottsági elnök: Megállapítja, hogy az Egyebek napirendi ponthoz nincs további hozzászólás, felkéri Werner Ákost, a Pest Megyei Könyvtár igazgatóját, hogy tartsa meg a képes bemutatóját.

Werner Ákos Pest Megyei Könyvtár igazgató: Elmesélte, hogy amikor körülbelül másfél éve - 2015. augusztusában - kinevezték könyvtárigazgatónak, és idekerült a Könyvtárba, akkor kívül-belül is bejárta, megtekintette az épületet, és azt gondolta, hogy először megpróbál tenni azért, hogy a Könyvtár közvetlen környezete - maga, továbbá a nap mint nap ott dolgozó kollégái és ugyanakkor a könyvtárba látogatók számára is még kulturáltabbá, otthonosabbá válják.

Kisebb felújításokat végeztek, úgymint az épületen kívüli hulladéktároló rész környezetének kulturáltabbá tétele, vagy például az épületen belül a közös használatú helyiségekben, például a mosdóban csaptelep pótlása, a gyerekkönyvtárosok részére kialakított étkező helyiség felújítása - ebben a helyiségben korábban egy kis asztal volt, itt egy komplett konyhapult is helyt kapott. Abba a helyiségbe, amely a könyvtári dokumentumok befogadására, feldolgozására szolgál - és amely sajnos korábban a nagy esőzések miatt beázott -, a gyűjtemény bővítéshez itt történnek az előkészítő munkálatok, a kollégák itt végzik a beérkező könyvek szortírozását, rendszerezését, könyvtári raktári számmal való ellátását, továbbá egy részük könyvtáraknak történő továbbításához a küldemények előkészítését - ide is új polcos könyvszekrények kerültek beépítésre, több hely lett így tárolás céljára kialakítva, ezáltal ezeket a könyveket ideiglenesen is így jobban tudják tárolni. Bizony előfordult korábban, hogy rakodó felület híján a padlón dobozokba tárolt könyvek egy kis része sajnos a beázások miatt megsemmisült. Tehát a továbbiakban komolyan foglalkozni kell majd ezzel, jobban oda kell figyelni, nagyobb hangsúlyt kell fordítani magának az épületnek a felújítására.

Az olvasóteremben szintén a beázás miatt a falfelület felújító festésére volt szükség, a szabadpolcos rendszer is ott megújult, a könyveket itt szintén részint selejtezték, illetve szépen visszarendezték.

Beszámol arról, hogy a ruhatár mögött egy egészségügyi szoba kialakítására is sor került, amely a pihenő funkciók kívül lehetőséget ad a kismamáknak gyermekük etetésére, tisztába tételre, de erre egyébiránt is nagy szükség volt, tekintettel arra, hogy a színházteremben közel 400 fős színházi előadások is vannak, és akkor, ha valaki véletlenül rosszul volt, nem tudták korábban, amíg segítség érkezik ilyenkor őt hova elhelyezni.

Továbbá nagy örömmel tud beszámolni arról, hogy a gyerekkönyvtárba vezető épületszárnyban egy korábban kihasználatlan, egy kicsit elhanyagolt térben Szabó Ágnes belsőépítész tervei alapján egy Baba-mama sarok is - egy nagyobb beruházásnak köszönhetően kialakításra került, melyet erre való tekintettel 2016. augusztus végén, a Szentendre Éjjel-Nappal Nyitva Fesztivál keretében a Pest Megyei Könyvtárban megrendezett átadó ünnepségen, szalag átvágással Verseghi-Nagy Miklós Polgármester Úr és Gyürk Dorottya Kulturális Alpolgármester Asszony adott át. Ezáltal már a játékokkal kiegészített könyvtári környezetben a legkisebbek is otthonosan érezhetik magukat. A Baba-mama sarkon kívül ugyanakkor még a folyosón egy kiállítóteret is létrehoztak, valamint a gyermekkönyvtár közvetlen bejáratánál egy előszobát ruhatári szekrényekkel és a várakozást kényelmesebbé tevő ülőgarnitúrával.

Hozzáteszi, hogy a könyvtárról eddig, mint helyszínről - többfunkciós közösségi térről beszélt, de ezenkívül fontosnak tartja, hogy a kollektívát is megemlítsse. Amikor idekerült a könyvtárba, akkor egy lelkes, motivált, elhivatott, nagy szakmai tudással rendelkező, kreatív kollégákat ismert meg, sőt az is kiderült, hogy néhányan közülük zenélnek is - egy házi zenekart is alakítottak, az informatikus kolléga például citerán játszik. Sok-sok programot szerveztek, látta, hogy volt például korábban Mary Poppins nap, vagy Harry Potter nap a gyermekkönyvtárban, vagy például az én Szentendrém - városismereti vetélkedő, ezeket mind ők találták ki, szervezték meg, és az ő munkájukat dicsérik az elmúlt évben megtartott, jól sikerült családi rendezvények, gyermekfoglalkozások is. Külön öröm számukra azt látni, hogy ezeken a kézműves foglalkozásokon - kísérőként apukák is részt vesznek, és ilyenkor ők is a gyerekekkel együtt alkotnak - ez azért egy nagy dolognak számít, hogy ezt is sikerült már elérniük. Megjegyzi, hogy néha a könyvtár épületén kívülre is merészkedtek, külső helyszíneken kinti programokat, kirándulásokat is szerveztek.

Az elmúlt évben októberben a Könyvtár is csatlakozott az Országos Könyvtári Napok elnevezésű rendezvénysorozathoz, kiállítások, könyvbemutatók, előadások, gyerekprogramok invitálták a könyvtárba az érdeklődőket. A Pest Megyei Könyvtár valamennyi korosztályra gondolva, tartalmas programokkal tervezte meg a hetet, melyek újdonságokat is kínáltak a rendszeres könyvtárlátogatóknak éppúgy, mint azoknak, akik ezekben a napokban ismerkedtek meg a sokszínű könyvtári szolgáltatásokkal.

A "Dunakanyar kincsei" címmel mozgó- vagy állóképekből összeállított videoklip készítésére pályázatot írtak ki, abból a célból, hogy a pályázó bemutassa a Dunakanyar építészeti környezetét, természeti kincseit, kulturális örökségét vagy közösségi életét. Több alkalommal is tartottak mindenféle kreatív kézműves foglalkozásokat, volt például kavicsfestés, szélforgó vagy tésztanyaklánc készítés, gyurmázás, színezés, rejtvény fejtés, társasjátékozás, gumikarkötő-, képeslap-, könyvjelző-, dekoráció készítés, és természetesen a Könyvtárban is volt anyák napja, gyermeknap, farsang, járt ott is a Mikulás, és volt Karácsonyi Szöszmötölő - zenehallgatás és kézműves foglalkozás, valamint könyvcserélde és mesehallgatás, a Gyűrűk Ura szereplőivel játékos kalandozás. De a felnőttek számára is tartanak itt rendszeresen író-olvasó találkozókat, könyvbemutatókat - Aknay János Kossuth- és Munkácsy-díjas festőművész is járt már náluk, vagy például Szvorák Katalin Kossuth-díjas népdalénekes -, továbbá vetített-képes előadásokat, fotókiállításokat, megemlékezéseket - ilyen volt például

Hamvas Béla író halálának évfordulója alkalmából megtartott Hamvas Béla Emléknap. Vendégük volt többek között Jókai Anna, a Nemzet Művésze címmel kitüntetett, kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas magyar író- és költő, Csabai László író, nyelvtanár, könyvtáros, Pál Feri atya, Lackfi János, József Attila-díjas magyar költő, író, műfordító, tanár, Nyugat-kutató, fotós, Fábíán Janka író, Schäffer Erzsébet Pulitzer-díjas újságíró, író, publicista, Hulej Emese, újságíró, Béres Alexandra, fitneszedző, sportoló, Benkovits György, festőművész, Závada Pál író. Ezenkívül rendeznek még itt különböző konferenciákat tanítóknak, tanároknak, könyvtárosoknak, ilyen volt például a 2016. április 6-i KSZR (Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer) Szakmai Nap is.

2017-től a könyvtár új arculati elemekkel jelenik meg. Elkészült a Pest Megyei Könyvtár Mi a Szösz? című kiadványának folytatása, a Kicsi Szösz füzet, mely ezúttal a kisbabákat, szüleiket, nagyszüleiket célozza meg.

Kihangsúlyozza azt, hogy alapvetően tehát értékek teremtésével, megőrzésével és közvetítésével foglalkoznak. 2017-ben a könyvtár vezetősége új küldetésnyilatkozatot fogalmazott meg, mellyel a könyvtár legfőbb céljait, feladatait és szellemiségét határozták meg. „Könyvtárunk a kulturális értékek közvetítője, közösségi tér. A modern technika eszközeivel és minőségi szolgáltatásainkkal az esélyegyenlőség elvét követve segítjük használóinkat kitűzött életcéljaik elérésében. Kiemelt jelentőséget tulajdonítunk helyi kulturális értékeink megőrzésének és szabad közvetítésének. Könyvtárunk teret biztosít az olvasás és az információs műveltség fejlesztésére. Elkötelezettek vagyunk az élethosszig tartó tanulás és a szabadidő tartalmas eltöltése mellett. Megyei könyvtárként feladatunk Pest megye könyvtárainak szakmai felügyelete, és a kistélepülések könyvtári ellátásának támogatása. Hozzájárulunk Szentendre város fejlesztési koncepciójának megvalósításához.”

A Pest Megyei Könyvtár munkatársainak feladatai közé tartozik a térségi közösségi terek kialakítása - néhol egészen kis tereket, vagy például egy átjáró részt is könyvtárszobává változtatva. Megemlíti, hogy volt, ahol a település lélekszáma nem tette kötelezővé könyvtár létrehozását, mégis a célra alkalmas szabad területet találtak.

Volt olyan térségi település is, ahol régebben klubkönyvtárként funkcionáló, és már leromlott állapotban lévő helyiséget alakítottak ismét újjá, ahol a könyvállomány tulajdonképpen rendelkezésre állt, de azok dobozokban, egymás hegyén-hátán heverték, borzasztó körülmények között igazából csak már tárolták ott ily módon ezeket - itt is a helyiséget miután kifestették, új szabadpolcos rendszert építettek be, teljesen új könyvtári bútorzattal, felfrissített - részben selejtezett, részben bővített könyvállománnyal, kulturált környezetben olvasósarokkal, a falon képekkel, néhány szobanövény elhelyezésével, egyéb dekorációs elemekkel látványban teljesen letisztult teret hoztak létre, egy teljesen új könyvtári környezetet teremtettek. Ilyenkor bizony ezek a könyvtáros kollégák heteken keresztül mindig - nap mint nap az adott településre - külső helyszínre jártak dolgozni, ahol ezek a könyvtár felújítások zajlottak.

A könyvtárosok szerteágazó feladatait, kiváló teljesítményét mutatják évről-évre a statisztikai adatok, például a teljesített könyvtárközi kölcsönzések igen magas száma, itt több ezres nagyságrendről beszélhetünk. Az olvasói szolgáltatásokon - a tájékoztatáson, információ-

szolgáltatáson kívül a könyvtárosok feladatai közé tartozik a kölcsönzéssel és visszavétellel kapcsolatos számítógépes nyilvántartások vezetése, a hosszabbítás, előjegyzések intézése, a könyvvállomány folyamatos bővítése, rendezése, a kiadványok raktári jelzettel való ellátása, a napilapok, folyóiratok érkeztetése, nyilvántartásba vétele.

Néhány olyan kép is levetítésre került, amely bizonyítja azt, hogy a kollégák miért is dolgoznak ennyire lelkesen, illetve hogy tulajdonképpen kikért dolgoznak - természetesen azokért a gyermekekért, kis iskolásokért, diákokért, felnőttekért, nyugdíjas olvasókért - a könyvtárlátogatókért, az ő örömükért. Hozzáteszi, hogy szeretné, ha ezek a gyerekek is, akik hozzájuk járnak, olyan felnőttekké válnának, akik számára ez is egy értéket jelent. Kétségtelen, hogy napjainkban nagyobb gondot kell fordítani az olvasásra, mert ez egy olyan folyamat, amely megmozgatja az ember szellemét, fantáziáját, egész lényét. Bár mondhatni, hogy manapság a digitális kultúra terjedésével a könyv, mint közvetítő eszköz sajnos kezdi elveszíteni uralmát. Szeretnék továbbra is az olvasás fontosságát közvetíteni minden korosztály számára.

Elmondja, hogy vélhetően az eddigi kisebb felújításoknak - a könyvtári környezet rendezettebbé, otthonosabbá tételének is köszönhető, hogy a könyvtári beiratkozások száma az elmúlt évben az előző évhez képest növekedett. A könyvtári kölcsönzések száma minimális mértékben csökkent, de ez annak is betudható, hogy a Könyvtár az elmúlt évben nyáron a selejtezési munkálatok miatt a szokásos nyári zárva tartásnál két héttel tovább is zárva tartott. A csökkenés mértéke csak néhány százalékra tehető, és időben levetítve ez körülbelül éppen azt a két hetes időszakot fedi le, amikor a zárvatartás miatt nem tudtak volna egyébként sem az emberek egyáltalán könyvet kölcsönözni.

Mint ahogyan ez már korábban elhangzott, kisebb felújításokra azért eddig is már sor került, de hozzáteszi, hogy mert nagyot álmodni, mely szerint a Könyvtár Pátriárka utca felőli homlokzata, az utcafront felőli bejárati rész teljesen mértékben felújításra kerül - egy nagyobb beruházást terveznek és erről már látványterv is készült. Lehetett látni, hogy itt is már a bejárattól balra található korábbi hirdetőfelület helyett molinók kerülnek kihelyezésre mindig az aktuális kulturális programok, rendezvények feltüntetésével. A bejárat előtti feljáró rész, illetve a könyvtárhoz vezető járdasziget is teljesen megújulna, továbbá kisebb parkosítást is terveznek.

Az épület bejáratától jobbra - ahol most is vannak asztalok, székek elhelyezve, ezt a kiülős részt is kicsit bővítenék, egy remek fedett terasszal, egy olyan közösségi teret kialakítva, ahol az emberek még akár kicsit le is ülhetnének, beszélgethetnének. Ezt egyébiránt az épületen belül is tervezik kibővíteni, bejárattól jobbra lévő keskeny folyosós részen, új - belsőépítész javaslata alapján kiválasztott egyedi asztalok, székek elhelyezésével, a folyosón így kialakított enteriőrben az asztalok között nagyobb, mutatósabb - térelválasztóként is funkcionáló növény dekorációval.

A tágas előtér részt is szeretnék egy kicsit hangulatosabbá, otthonosabbá, kényelmesebbé tenni az idelátogatók számára, ennek megfelelően a jelenlegi ülőbútorok helyett látványában is modern, élénkebb színvilágú, ugyanakkor kényelmes fotelokat helyeznének el, ezáltal is itt egy új, szabadabb tér jönne létre, ahol látványvilágban az egyszerűség, tiszta vonalak

dominálnak. A térszervezésben kisebb módosításokkal, újításokkal - terveznek a fal hirdető elé egy kínáló pultot kihelyezni, tekintettel arra, hogy erre is igény mutatkozik, a színházi előadások előtt, illetve után büfét üzemeltetnek, jelenleg egy asztalkát tesznek ilyenkor ki, és arra helyezik el az üdítőket, frissítő italokat. Az a három helyiség is, ahol korábban a nyomda működött teljesen új funkciókat kapna.

Ezek lennének azok a tervek, amelyeket ebben az évben szeretnének megvalósítani, tehát egy olyan könyvtári - fogadó környezetet kialakítani, ahová ezáltal is még szívesebben térnének be az emberek.

Több napirendi pont nem lévén az elnök 9:10 órakor bezárja az ülést.

K.m.f.

Négyessy Katalin
bizottsági tag

Boda Anna Mária
bizottsági elnök